
Министерство образования и науки Алтайского края 

Руководителю КГКОУ «Вечерняя 
(сменная) общеобразовательная школа 
N° 1» 

ул. Тракторная, д. 23, 
г. Рубцовск, 
Алтайский край 
658209 

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений 

«13» мая 2019г. №172 

В соответствии с приказом Министерства образования и науки 
Алтайского края от 29.04.2019 № 433-л/к «О проведении плановой выездной 
проверки КГКОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 1» 
Алтайского края» с 24 апреля по 13 мая 2019 года была проведена плановая 
выездная проверка КГКОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа 
№ 1» Алтайского края в отношении требований, установленных 
законодательством Российской Федерации в области образования, 
соответствия содержания и качества подготовки обучающихся по 
имеющимся государственную аккредитацию программам федеральным 
государственным образовательным стандартам, соблюдения лицензионных 
требований и условий. 

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения. 
В нарушение пунктов 2, 3 Порядка организации получения начального 

общего, основного общего и среднего общего образования лицами, отбыва­
ющими наказание в виде лишения свободы, утвержденного приказом Мини­
стерства юстиции Российской Федерации № 274, Министерства образования 
и науки Российской Федерации № 1525 от 06.12.2016, устав учреждения не 
соответствует в части определения категорий лиц, осужденных к лишению 
свободы, получающих общее образование в учреждении. 

В нарушение пункта 4 части 2 статьи 25, части 5 статьи 26 Федерально­
го закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федера­
ции» в уставе учреждения не указаны сроки полномочий Педагогического 
совета, Общего собрания работников учреждения. 

В нарушение части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения не 
определен порядок выступления от имени учреждения органов управления 
учреждением. 

В нарушение части 3 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом учреждения не 



установлены права, обязанности и ответственность работников, указанных в 
части 1 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образо­
вании в Российской Федерации». 

В нарушение части 1 статьи 92 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» учреждением не аккре­
дитован уровень начального общего образования. 

В нарушении части 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальным актом учре­
ждения «Положение о порядке зачисления, отчисления и переводе обучаю­
щихся в краевом государственном казенном общеобразовательном учрежде­
нии «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 1» не регламенти­
рованы порядок и основания перевода обучающихся, локальным норматив­
ным актом учреждения не регламентирован режим занятий обучающихся. 

В нарушение части 4 статьи 43 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальный нормативный 
акт учреждения «Положение о поощрениях и взысканиях учащихся в крае­
вом государственном казенном общеобразовательном учреждении «Вечерняя 
(сменная) общеобразовательная школа № 1» не соответствует в части переч­
ня мер дисциплинарного взыскания. 

В нарушении пункта 17 части 3 статьи 28 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальный 
нормативный акт учреждения «Положение о поощрениях и взысканиях уча­
щихся в краевом государственном казенном общеобразовательном учрежде­
нии «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа № 1» не соответствует 
в части наименования медалей «За особые успехи в учении». 

В нарушение статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» в локальном нормативном акте 
учреждения «Правила поведения учащихся школы в ИК» указаны не все пра­
ва обучающихся, предусмотренные Федеральным законом. 

В нарушение статей 47, 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в локальном нормативном 
акте учреждения «Правила внутреннего трудового распорядка работников 
КГКОУ «Вечерняя школа № 1» указаны не все права и обязанности педаго­
гических работников, предусмотренные Федеральным законом. 

В нарушении Порядка расследования и учета несчастных случаев с 
обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей обра­
зовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образо­
вания и науки Российской Федерации 27.06.2017 № 602, журнал регистрации 
несчастных случаев с обучающимися не соответствует требованиям Порядка. 

В нарушение пункта 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов 
об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвер­
жденного приказом Министерства образования и науки Российской Федера­
ции от 14.02.2014 № 115, в книге регистрации документов об образовании 
выпускников 9 классов не указаны следующие сведения - дата и номер при­
каза о выдаче аттестата, подпись уполномоченного лица, выдавшего аттестат. 



В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации», постановления Правительства 
Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил раз­
мещения на официальном сайте образовательной организации в информаци­
онно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информации об 
образовательной организации», приказа Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требова­
ний к структуре официального сайта образовательной организации в инфор­
мационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представле­
ния информации» на официальном сайте учреждения (http://www.sch-1-
rub.edu22.info/): 

- в подразделе «Образование» отсутствует информация об аннотации к 
части рабочих программ дисциплин (по каждой дисциплине в составе обра­
зовательной программы) с приложением их копий; 

- локальные нормативные акты учреждения, бюджетная смета разме­
щены не в соответствующих подразделах специального раздела «Сведения 
об образовательной организации». 

В нарушение Правил формирования и ведения федеральной 
информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об 
образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 
26.08.2013 № 729, в Федеральный реестр учреждением не внесены сведения о 
2 документах об образовании, выданных в 2018 году. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 
17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образо­
вательного стандарта основного общего образования» реализуемая основной 
образовательной программа основного общего образования (далее ООП 
ООО) не соответствует требованиям федерального государственного образо­
вательного стандарта основного общего образования в части соблюдения 
требований к содержанию: 

ООП ООО разработана на 4-летний срок реализации, не отражает орга­
низацию очно-заочной формы реализации программы; 

в нарушение пп. 11.2, 11.3, 11.6 раздела II ФГОС ООО отсутствуют 
предметные результаты освоения учебных предметов «Родной язык», «Род­
ная литература», «Второй иностранный язык», обязательной предметной об­
ласти «ОДНКНР»; 

в нарушение п. 18.1.3 раздела III ФГОС ООО система оценки достиже­
ния планируемых результатов не предусматривает оценку при освоении кур­
сов, курсов внеурочной деятельности; 

в нарушение п. 18.2.2. раздела III ФГОС ООО отсутствует содержание 
рабочих программ учебных предметов (программы обязательных учебных 
предметов содержательного раздела программы не включают планируемые 
результаты, содержание, тематическое планирование с учетом авторских 
программ, утвержденных и реализуемых в образовательной организации 
учебно-методических комплексов); 

http://www.sch-
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отсутствует рабочая программа учебного предмета «Второй иностран­
ный язык»; 

отсутствуют рабочие программы курсов, части, формируемой участни­
ками образовательных отношений, курсов внеурочной деятельности; 

в нарушение п. 18.2.4. раздела III ФГОС ООО отсутствует программа 
коррекционной работы, отражающая особенности работы обучающихся с 
ОВЗ образовательной организации; 

в нарушение п. 18.3.1 раздела III ФГОС ООО учебный план основного 
общего образования организационного раздела ООП ООО не рассчитан 4-
летний срок реализации (включает учебный план на 2018/2019 учебный год); 

не включает обязательную предметную область «ОДНКНР»; 
учебный план основного общего образования на 2018/2019 учебный год 

не соответствует требованиям ФГОС ООО в части структуры (отсутствует 
обязательная предметная область «ОДНКНР»; 

в нарушение пунктов 18.3.1.1., 18.3.1.2 раздела III ФГОС ООО органи­
зационный раздел ООП ООО включает календарный учебный график основ­
ного общего образования на 2018/2019 учебный год, отсутствует план вне­
урочной деятельности; 

в нарушение пункта 18.3.2. раздела III ФГОС ООО система условий не 
предусматривает информационно-методическое обеспечение учебного про­
цесса на уровень основного общего образования, особенности, в организаци­
онном разделе ООП ООО не конкретизируются имеющиеся материально-
технические условиях реализации программы. 

В нарушение пунктов 9, 22 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министер­
ства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об 
утверждении Порядка организации и осуществления образовательной дея­
тельности по основным общеобразовательным программам - образователь­
ным программам начального общего, основного общего и среднего общего 
образования», приказа Министерства образования Российской Федерации от 
05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента государ­
ственных образовательных стандартов начального общего, основного общего 
и среднего (полного) общего образования» (далее - ФкГОС), приказа Мини­
стерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об 
утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных 
планов для образовательных учреждений Российской Федерации» 

содержание аккредитованной основной образовательной программы 
среднего общего образования не соответствует требованиям федерального 
компонента государственного образовательного стандарта: 

не отражает организацию очно-заочной формы реализации программы; 
включает учебный план среднего общего образования на 2018/2019 

учебный год; 
отсутствует содержание теоретической части в рабочей программе по 

физической культуре; 



не включает тематическое планирование по всем учебным предметам, 
программы курсов компонента образовательной организации; 

не включает оценочные и методические материалы по учебным пред­
метам, не конкретизируются имеющиеся материально-технические условиях 
реализации программы. 

В нарушение пунктов 10, 11 части 3 статьи 28, части 2 статьи 30 Феде­
рального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Фе­
дерации» 

не осуществляется контроль освоения содержания учебных предметов, 
определенных на самостоятельное изучение (очно-заочная форма); 

текущий (тематический) контроль успеваемости по отдельным учеб­
ным предметам осуществляется не на основе утверждённых оценочных ма­
териалов, реализуемых учебно-методических комплексов, утвержденного ло­
кального акта, определяющего формы, периодичность и порядок текущего 
контроля обучающихся по учебным предметам. 

В нарушение пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказов 
Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «Об 
утверждении федерального компонента государственных образовательных 
стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) об­
щего образования», приказа Министерства образования Российской Федера­
ции от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта основного общего образования» не созданы ма­
териально-технические условия реализации основных образовательных про­
грамм: 

в части обеспечения в полном объеме оценочными и методическими 
материалами по музыке (7-8 классы), технологии (8 класс), истории России 
(7-8 классы), всеобщей истории (7-8 классы) литературе (7-8 классы), рус­
скому языку (7-8 классы), по большинству учебных предметов (10-11 клас­
сы). 

В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не обеспе­
чено функционирование внутренней системы оценки качества образования: 

контроль наличия авторских учебно-методических комплексов по 
учебным предметам у учителей; 

контроль соответствия рабочих программ учителей реализуемым ав­
торским учебно-методическим комплексам; 

контроль объективности выставления отметок в соответствии с крите­
риями отметок реализуемых УМК; 

контроль за реализацией содержания учебных предметов, курсов. 
контроль заполнения классных журналов. 



Акт проверки от «13» мая 2019 г. № 192. 

На основании вышеизложенного предписываю: 
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до «13» ноября 

2019 года. 
2. Представить в срок до «13» ноября 2019 года отчет об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии 
подтверждающих документов. 

3. Разместить копию предписания на официальном сайте организации в 
сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения. 

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный 
образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого 
предписания в установленный им срок или отчет о его исполнении до исте­
чения срока его исполнения не представлен, должностные лица несут адми­
нистративную ответственность в соответствии Кодексом Российской Феде­
рации об административном правонарушении (часть 1 статьи 19.5). 

Главный специалист отдела 
государственного контроля и надзора в 
области образования Министерства , 
образования и науки Алтайского края С т ^ г / Е.В. Кузьменко 

С предписанием ознакомлен(а), 1 экземпляр предписания получил(а): 

^ А ^ Й > [ .-JSTKOy ""Seiejy*^ t^uoA* у / ^ 

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица) 

/5 20 0 

Кузьменко Елена ВикторовнаО (8 3852) 20 64 45 


